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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº: 11/2023


EMENTA: Concede Título Honorífico de CIDADÃ CABROBOENSE, à Srª. MARIA LUIZA FERRAZ VASCONCELOS DE MENEZES.


O Vereador Rony Simões Gomes de Brito, submete à apreciação do Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica outorgado o Título Honorífico de CIDADÃ CABROBOENSE, à Srª. MARIA LUIZA FERRAZ VASCONCELOS DE MENEZES.
Art. 2º - O Presidente da Câmara de Vereadores convocará a Sessão Solene, para entrega da honraria ora concedida.
Art. 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Cabrobó aos 22 dias do mês de maio de 2023.


Vereador Rony Simões Gomes de Brito
Autor








MARIA LUIZA FERRAZ VASCONCELOS DE MENEZES

[bookmark: _GoBack]Tudo começou em dezembro de 2018, quando terminei a faculdade de odontologia. Em seguida já fui me matriculando na especialização porque só a formatura não era o bastante, queria me aprofundar mais nos conhecimentos e na área que escolhi atuar. Desde então corri atrás de emprego, em várias cidades, tanto no ramo particular, como público, e nenhuma porta se abriu, quando vim a cidade de Cabrobó-PE visitar uma amiga e aproveitar o fim de semana, recebi uma proposta inesperada. Um conhecido dessa amiga me convidou para trabalhar na clínica dele, chamada (clínica Elza pereira) onde passei 3 meses apenas, porque recebi outra proposta aparentemente mais lucrativa na cidade de Petrolina! 6 meses depois inaugura uma clínica popular em Cabrobó (odonto primus) que precisava de uma dentista na área que eu atuava, daí meu namorado que hoje é meu marido, deixou meu currículo e o destino pregou mais uma peça, fui chamada de volta à cidade sem perder meu vínculo em Petrolina. Permaneci nas duas cidades por volta de 7 meses, até que a clínica de Cabrobó me convidou a trabalhar fixa, devido os pacientes estarem gostando do meu trabalho e a demanda estava aumentando, havendo a necessidade da minha presença nos tratamentos por mais tempo. Então regressei, e dessa vez voltei para ficar. Permaneci trabalhando lá por quase 2 anos, quando Deus me deu a oportunidade de ter meu próprio negócio! Conheci a pessoa que hoje é minha sócia, e nasceu a SORRIDENTES, em julho de 2021, um sonho que não era meu nem dela, era de Deus, ele planejou tudo e nos fez por em prática, unimos nossas especialidades, e decidimos estudar ainda mais, fazendo uma segunda especialização cada uma! Então tudo começou a fluir, o que normalmente leva de 1 a 2 anos para surgir, nós fizemos em 3 meses, e estamos até hoje, prosperando, gerando emprego, levando o nome da cidade, para as localidades vizinhas, com os pacientes que vem realizar os atendimentos conosco de fora, investimos aqui, porque sempre acreditamos no potencial de Cabrobó para realizar tamanho investimento. E não parou por aí, casei com um filho da terra e pretendo firmar ainda mais minhas raízes no lugar que tanto me acolheu.
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